Zápis k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2025/26
Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Zubří, příspěvková organizace stanovila následující kritéria, podle kterých bude postupovat na základě ustanovení § 165 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2024 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole od 1.9.2025.
Kritéria pro přijímání dětí do MŠ Zubří:
1. Dítě, na které se vztahuje povinné předškolní vzdělávání podle §34 školského zákona. Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě, které dosáhne do 31.8.2025 věku pěti let k povinnému předškolnímu vzdělávání s trvalým pobytem v Zubří.
2. Dítě, které dosáhne k 31.8.2025 věku čtyř let s místem trvalého bydliště v Zubří.
3. Dítě, které dosáhne k 31.8.2025 věku tří let s místem trvalého bydliště v Zubří.
4. Sourozenci dětí již v mateřské škole přijatých, kteří k 31.8.2025 dosáhnou věku tří let.
5. Sourozenci žáků přijatých do ZŠ, kteří k 31.8.2025 dosáhnou věku tří let.
6. Děti z ostatních obcí podle věku a volného místa:
1. Dítě, které dosáhne k 31.8.2025 5 let.
2. Dítě, které dosáhne k 31.8.2025 4 let.
3. Dítě, které dosáhne k 31.8.2025 3 let.
Děti budou přijímány v řádném pořadí od kritéria číslo 1 až po kritérium číslo 6-1,2,3 a v jednotlivých kritériích budou seřazeny vždy dle data narození od nejstaršího po nejmladší (u sporných případů dětí umístěných na stejném místě – stejné datum narození – rozhodne o přijetí dítěte los).
Podle ustanovení § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů, lze k předškolnímu vzdělávání přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci (netýká se dětí přijímaných k povinnému předškolnímu vzdělávání).
O přijetí dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami dle § 34 odst. 6 školského zákona rozhodne ředitelka školy na základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího dětského lékaře.
Zápis proběhne v kabinetu MŠ – naproti třídě Myšek.                                                                                      K zápisu je nutné přinést:
· Vyplněnou Žádost o přijetí k předškolními vzdělávání dítěte (k dostání u paní učitelek MŠ nebo zde na webových stránkách)
· Vyplněný Potvrzení od lékaře (k dostání u paní učitelek MŠ nebo zde na webových stránkách)
· Rodný list dítěte
· Občanský průkaz zákonného zástupce dítěte
· U cizinců je nutné doložit povolení k trvalému pobytu
